

习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信

新华社北京5月22日电 5月22日,国家主席习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信。

习近平指出,今年是中美建交45周年。中美关系的根基由人民浇筑,中美关系的大门由人民打开,中美关系的故事由人民书写,中美关系的未来也必将由两国人民共同创造。

习近平强调,旅游是中美两国人民交往交流、相知相近的重要桥梁。我们热情欢迎美国游客来华旅行,结识中国朋友、体验中华文化、游览美丽山水,亲身感受真实的中国。希望两国各界以本次高层对话为契机,深入交流,凝聚共识,积极行动,以旅游合作促进人员往来,以

人文交流赓续中美友谊,助力“旧金山愿景”转为实景。

第14届中美旅游高层对话当日在陕西省西安市开幕,主题为“旅游促进中美人文交流”,由中国文化和旅游部、陕西省人民政府、美国商务部、美国旅游推广局共同主办。

5月22日,国家主席习近平向第14届中美旅游高层对话开幕致信。参加高层对话的中美两国嘉宾和受访海内外人士表示,致信充分体现了习近平主席对以旅游合作促进人员往来、以人文交流赓续中美友谊的高度重视,为进一步汇聚两国人民力量、推进中美友好事业注入强劲动力。

习近平主席在致信中指出:“今年是中美建交45周年。中美关系的根基由人民浇筑,中美关系的大门由人民打开,中美关系的故事由人民书写,中美关系的未来也必将由两国人民共同创造。”

现场聆听习近平主席的致信,美国维萨公司亚太区董事长柯如龙表示,去年11月在旧金山亲耳聆听习近平主席发表的重要演讲,今天再次感受到习主席对中美人民友谊的高度重视,倍感鼓舞。

美国海伦·福斯特·斯诺基金会主席亚当·福斯特在接受记者采访时说,中美关系是世界上最重要的双边关系之一。通过旅游等方式在两国人民之间搭建起友谊的桥梁,不仅对于中美关系稳定健康发展具有重要作用,也能助力建设更加美好的世界。

“又一次来到中国真是太好了!”“除了家乡,我最爱的就是中国。”“40年前,当我还年轻的时候,在西安参加过过一个交流项目。特别高兴再次来到这里!”“当两国人民面对面,就能开始理解彼此。”……高层对话现场,许多美国嘉宾由衷表达对中美推进旅游合作的期待。

去年11月,中美两国元首在旧金山会晤中就便利人员往来、促进人文交流达成重要共识。此次致信中,习近平主席表示:“旅游是中美两国人民交往交流、相知相近的重要桥梁。我们热情欢迎美国游客来华旅行,结识中国朋友、体验中华文化、游览美丽山水,亲身感受真实的中国。”

现场参加活动的江西萍乡市文化旅游发展集团有限公司董事长易勇平说,中美两国人民都有加强相互交往、增进彼此了解的强烈愿望。习近平主席的致信令旅游从业者感到振奋。

“今年以来,萍乡市已接待入境游客近2万人次,其中美国游

架起人民交往交流、相知相近的桥梁

——习近平主席向第十四届中美旅游高层对话开幕致信引发热烈反响

新华社记者

客近百人次。期待以本届中美旅游高层对话为契机,有越来越多美国游客来华,领略中国大好河山,感受中华文化魅力。”易勇平说。

美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩表示,多年来,习近平主席同美国各界人士保持着广泛交往。习近平主席热情邀请美国游客来华,鼓励两国人民加强交往交流,这正是当前两国所需要的。期待中美双方出台更多便利措施,推动两国人文交流形成新热潮。

中国旅游研究院院长戴斌现场聆听了习近平主席的致信,对中美通过旅游合作促进人民友谊充满信心:“回望过去,正是在元首外交引领下,两国开展了高质量的旅游合作和人文交流。面向未来,按照习近平主席致信指引,两国必将实现旅游服务品质的稳步提升、游客互访规模的持续增长。”

中国旅游集团旅行服务有限公司总经理助理张克雄说:“我们将以习近平主席致信精神为指引,落实好国家入境旅游促进计划,为包括美国游客在内的外国游客打通支付、通关、预订、通信、语言、网络等入境游堵点,在两国人民之间架起更多友好桥梁。”

美国A&K国际旅游公司大中华区执行董事韩德才说,中美旅游高层对话的再次举行是推动“旧金山愿景”转为实景的一次具体行动。我们期待同中国企业界加强交往互动。

西北大学旅游管理系主任梁学成说,本届中美旅游高层对话的举办让中美两国人民都看到,“双向奔赴”的旅游大门是敞开的。这对两国及世界旅游业发展而言都是积极而重要的信号,对于促进旅游经济复苏和发展、推进中美人文交流、深化人民相互理解具有重要意义。

陕西旅游集团董事长周冰说,“助力‘旧金山愿景’转为实景”,对中国旅游企业而言既是机遇更是责任。作为旅游企业,将积极落实习近平主席致信精神,以实际行动进一步开拓中美旅游市场,以更多更好的旅游合作产品促进两国人民交往交流,为中美关系稳定健康可持续发展作出贡献。

(新华社西安5月22日电)

外交部:对顽固逼华反华的任何人、任何组织将依法严惩

新华社北京5月22日电(记者马卓言)就近日中国外交部公布对美国国会前议员加拉格尔采取反制措施的决定,外交部发言人汪文斌22日表示,中方维护国家主权安全发展利益的决心坚定不移。对于顽固逼华反华的任何人、任何组织,中方都将依法予以严惩。

时,美国国会前议员加拉格尔近年来出于一己私利和对华偏见,在涉华问题上严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整,严重干扰破坏中美关系,严重损害中方利益和中美两国共同利益,性质和影响都十分恶劣。

他表示,依据《中华人民共和国反外国制裁法》,中方决定对加拉格尔采

取反制措施,包括禁止其本人入境,冻结其在华财产,禁止我国境内的组织、个人与其本人进行有关交易、合作等活动。具体内容已通过外交部令公布。

“必须强调,中方维护国家主权安全发展利益的决心坚定不移。对于顽固逼华反华的任何人、任何组织,中方都将依法予以严惩。”汪文斌说。

王毅:“台独”分裂活动是台海和平的最大破坏性因素

新华社阿斯塔纳5月21日电(记者张继业)当地时间5月21日,中共中央政治局委员、外交部长王毅出席上海合作组织外长会议发言时,就台湾问题阐明中方严正立场。

王毅表示,台湾问题是中国核心利益中的核心,“台独”分裂活动是台海和平的最大破坏性因素。赖清德之流背叛民族和祖先的丑行令人不齿。但无论他们如何折腾,都阻挡不了中国终将实现完全统一,台湾必将回归祖国的怀抱。所有“台独”分裂分子都将被钉在历史

的耻辱柱上。上合组织成员国从维护各国主权和领土完整出发,本着国际关系基本准则,坚定恪守一个中国原则,中方对此表示赞赏。相信大家会继续支持中国人民反对“台独”分裂活动、争取国家统一的正义事业。

放松心情 迎接高考

近期,各地高中开展丰富多彩的活动,帮助高三学子以轻松的心态迎接即将来临的高考。图为5月22日,湖南省衡阳市衡阳县第二中学的高三学生在晨练时参加趣味游戏。

新华社发(曹正平摄)



条码支付互联互通持续推进 如何更好便利扫码消费?

新华社记者 张千千

京东支付日前宣布,消费者可以用京东金融App扫微信收款码进行支付消费。拥有庞大活跃用户基础的两家平台合作,是我国条码支付互联互通的又一新进展。

近年来,我国条码支付互联互通持续推进,技术规范落地实施,简化支付流程,助力支付行业高质量发展。未来如何进一步打破服务壁垒,扩大生态开放,便利百姓扫码消费?

纵观我国移动支付,普及率已达86%,居全球第一,在提高交易效率、降低交易成本和促进金融普惠方面发挥了重要作用。

在此基础上,条码支付互联互通的持续推进,能够有效整合纷繁复杂的码牌,允许消费者使用多种不同的支付App,扫同样的码牌进行支付,提升便利性。

“加快推进支付领域互联互通,既有助于建设全国统一大市场,也是服务实体经济、践行‘支付为民’理念的重要体现,有助于保护消费者选择权、提升消费者体验,促进数字经济和数字金融高质量发展。”银联首席研究员董希淼说。

2019年底,网联在宁波落地首笔

互联互通交易,并于2020年1月在杭州完成首笔银行与机构间央行标准化条码互联互通验证。

自此,我国条码支付互联互通持续推进。目前,中国银联推出的云闪付App已与支付宝、微信支付等多平台实现互联互通;微信支付已与包括工、农、中、建、交、邮储在内的近30家银行、三大电信运营商旗下的钱包App等实现条码支付互联互通……

在跨境支付方面,支付宝、财付通推出“外包内用”支付方案,支持部分境外电子钱包在国内直接扫支付宝、微信码牌进行支付。

支付领域的互联互通,既需要制度规范、标准统一,也关乎用户隐私和数据安全。当前,相关技术规范已经出台,成为互联互通的制度保障。2021年底,中国人民银行发布《条码支付互联互通技术规范》,在切实保障用户信息与资金安全前提下,规定了条码支付互联互通的编码规则、报文要素、安全要求等内容。

着眼数据安全,在移动支付发展过程中,由于各机构条码一度不能通用,聚合支付应运而生。聚合支付服务商往

往没有支付业务牌照,但实际上从事了一些支付业务,产生一定风险隐患。

国信证券经济研究所所长助理王剑表示,持牌支付机构在交易规范、安全技术、数据保护等方面具备显著优势。条码支付互联互通的推进,有助于风险信息的识别、共享和防范,提升了移动支付体系的安全性。

展望未来,董希淼认为,虽然近几年来条码支付互联互通实现快速发展,但整体来看仍然滞后于市场需求,市场占有率最高、用户群体最大的支付宝与微信支付并未真正实现互联互通,银行支付与非银行支付互联互通仍然存在障碍。

今年5月1日起,《非银行支付机构监督管理条例》正式施行。中国人民银行副行长张青松此前曾在国务院政策例行吹风会上表示,条例强调维护公平竞争秩序,有利于指导头部支付机构发挥好“头雁”作用,更加注重行业利益、社会利益与公众利益,带头维护公平竞争,推进互联互通,扩大生态开放。

专家建议,相关部门应从制度和技术的角度出台更多针对性措施,加强对支付机构和商业银行的引导和保障;支付机构应提高认识,加强推进;各地应打破地方保护,破除支付壁垒,助力在全国范围内实现支付互联互通。同时,还应加快推进数字人民币试点工作,丰富数字人民币应用场景,为消费者提供更多安全、便利的支付选择。

(新华社北京5月22日电)

(上接1版)要坚持问题导向,对近年来执法检查发现和交办的相关问题进行回头看,把问题找准,把调研抓实;要压紧压实责任,确保法治政府建设专项监督工作有力有序、高效推进;要各司其职,注重工作质效。要持续精准发力,不断提升人大监督水平,加强政府治理体系建设,切实维护社会公平

(上接2版)

“知青精神是大圳灌区的红色底蕴、宝贵财富,我们要教育引导广大党员干部职工传承好、发扬好知青精神,以知青精神鞭策大家更好地团结奋斗,把大圳灌区建设得越来越好。”市大圳灌区管理局主要负责人说。

据悉,本次活动以“传承知青

精神,谱写灌区新篇”为主题,是

该局继去年成功举行大圳灌区知青50周年座谈会后,赓续知青精神的又一次具体实践,对进一步讲好知青故事、传承知青精神、凝聚奋进力量、推动灌区发展具有重要意义。当天,与会知青还实地参观了大圳灌区新安飞虹、东风水库等地。

注销公告

邵阳市自然资源行政执法支队依据《事业单位登记管理暂行条例》,经主办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2024年5月22日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

邵阳市自然资源行政执法支队
2024年5月23日